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Leányvárról azt mondják az idelátogató 
emberek, hogy szép és rendezett község. 
Hála a rendszeretı, gondos leányvári embe-
reknek. Mégis naponta érnek kellemetlen 
benyomások minket. 

A legfrissebb „rossz élmény” a buszforduló 
melletti játszótéren ért. Elızményként el-
mondanám, hogy a teljes játszóteret két éve 
sok munkával rendbe hozattuk. Mőködtek a 
hinták, a homokozó tele volt homokkal, 
használható volt a vár. 

Az eltelt két év alatt módszeresen szétver-
ték a gyerekeknek készült játékalkalmatos-
ságokat, majd idén ismét rendbe hoztuk az 
elrontott eszközöket. 

Lelkes szülık szabadidejükben kitakarítot-
ták a homokozót, valamint a játékok közvet-
len környezetét. A vár köteles mászófalát 
újonnan vásárolt erıs kötéllel, erıs 
csomózattal profi módon pótolták. 

Rá két napra egy hitvány tolvaj a kötelet 
módszeresen visszabontva teljes egészében 
ellopta! A kisgyermekeket lopta meg! 

A községben intézményes hulladékgazdálko-
dás folyik, mégis többen a mai napig nem kö-
töttek szerzıdést. Kértünk egy listát a 
Saubermacher Kft.-tıl és felszólítottuk az ed-
dig távolmaradókat a szerzıdéskötésre. Utóla-
gosan érdeklıdve az a tapasztalatunk, hogy 
kevesen éltek e lehetıséggel. Tettük ezt azért, 
mert megszaporodtak a kert végi hulladékége-
tések, illetve a szelektív hulladékgyőjtı szige-
tek melletti háztartási hulladék elhelyezések. 
Nem kellene „mérgezni” a tisztességes, tör-
vénytisztelı emberek közérzetét! 

A faluban sokan szenvednek a parlagfő 
okozta allergia miatt, mégis többen csak 
nyomatékos felszólítás után hajlandóak terü-

letükön az irtást végrehajtani. Teszik ezt 
annak ellenére, hogy szinte minden fórumon 
elhangzik az irtásra való felszólítás. 

A kóbor kutyákat sokszor más települések-
rıl hozzák lelketlen emberek „ajándékba a 
községnek”, ami nem kis összegtıl szabadít-
ja meg a költségvetést. A céltalanul ıdöngı, 
éhezı állatok látványa az állatszeretı 
leányváriakat sokszor szomorítja el. 

Több ízben tapasztalható volt, hogy tulaj-
donossal bíró kutyák szaladgálnak a község-
ben, rémisztgetve az iskolába igyekvı gye-
rekeket, üldögélve az Erzsébet utca úttestén, 
napozva a járdán. 

Nem kenyerem a büntetéssel való fenyege-
tés, de a rend érdekében kénytelenek le-
szünk szigorítani az ebtartási rendeletet! 

Az állatok kapcsán furcsa dolog azt látni, 
hogy az autók által elütött állattetemeknek 
nem akad gazdájuk. Egyszerőbb felhívni a 
Hivatalt, hogy elütött állat van az úttesten; 
oldjuk meg mi az eltüntetését. Ezt mindig 
meg is tettük! 

A Kálvária-dombon az új kialakítású telke-
ken motoroznak, kvadoznak, nem törıdve a 
magántulajdon szentségével, és a telekhatár-
jelzı karókkal. Itt jegyzem meg, hogy a te-
lekkialakítás során három ízben volt szüksé-
ges kitőzetni a telkeket, hozzátéve, hogy ezt 
nem ingyen végzik! 

Leányvár lakosainak túlnyomó többsége 
rend és törvénytisztelı ember.  

Valamennyiünk érdeke, hogy közösen pró-
báljunk a renitensek ellen fellépni, hogy a 
bosszússágok ne mérgezzék meg minden-
napjainkat.  

Tóth János 
polgármester 

Mindennapi bosszúságaink... 
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Csúz ékszerdobozának számító Csúzy kas-
télyban (mai nevén Szénássy-Meszlényi kas-
tély) 2009. július 18-án testvértelepülési szer-
zıdés aláírására került 
sor Csúz és Leányvár 
között. Ennek apropó-
ján röviden bemutat-
juk a gazdag történel-
mi múlttal bíró felföl-
di települést. 

Csúz (Dubník – szlo-
vák megnevezésének 
magyar jelentése 
„tölgyes”) 1719 lélek-
számú község, a la-
kosság kétharmada 
magyar nemzetiségő. 
Keletrıl a Garam-menti hátság dombjai öve-
zik, amelyek a Párisi-patak fölött emelkednek. 
Párkánytól 36 km-re, Érsekújvártól 27 km-re 

fekszik, 146 méterrel a tengerszint felett. Köz-
igazgatásilag Szentmiklós, Káptalan és Koló-
nia tartozik még hozzá. A régészeti leletek 

tanúsága szerint a mai 
település már az 
újkıkorban is lakott 
hely volt. Az élet foly-
tonosságáról tanúskod-
nak a térségben azok a 
régészeti leletek, ame-
lyek a római kori bar-
bár és Árpád-kori tele-
pülés maradványainak 
nyomát igazolták. A 
Bundások dılıben egy 
kelta temetıt és kora 
Árpád-kori sírokat 

tártak fel 1982-ben. A jelek arra utalnak, hogy 
kezdetben, e kelta temetıben temetkeztek az 
itt élı emberek. Chus, mint egykori királyi 

Rendkívüli Képviselı-testületi ülés 2009. augusztus 3. 
Megjelentek a Képviselıtestület megválasztott tagjai: 
Adamik Sándor, Boros László, Csobán Zoltán, 
Hanzelik Gábor, Juhos Tamás, Kovács István, 
Misikné Lóczki Irén képviselık 
Dr. Holicska Judit jegyzı 
Tóth János polgármester  
Igazoltan távol: Papp Pál alpolgármester és 
Frank György képviselı. 
 

A rendkívüli ülés napirendje a közétkeztetés 
tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás gyıztesének 
eldöntése volt.  

A bírálóbizottság a három pályázatra jelentkezı 
cég ajánlatát pontrendszer alapján vizsgálta meg, 
és nyújtotta be javaslatát a Képviselı-testületnek. 
A Képviselıtestület a bizottság javaslatát elfo-
gadta, és kihirdette a tender gyıztesét. 

 
69/2009 (VIII.3) számú Képviselı-testületi 

határozat 
 

Leányvár község Képviselı-testülete a bíráló 
bizottság írásbeli szakvéleménye alapján –annak 

indokait elfogadva – úgy dönt, hogy a Közétkez-
tetés tárgyában kiírt egyszerő meghívásos közbe-
szerzési eljárásban a nyertes ajánlattevı a JÁSZ 
GAZDI Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Te-
kintettel arra, hogy az ajánlatok elbírálása során 
– figyelemmel a részszempontként megállapított 
pont és súlyszámokra – a legtöbb értékelési pont-
számot kapta. 

 
Leányvár község Képviselı-testülete felkéri a 

Polgármesteri Hivatalt, hogy hirdesse ki a közbe-
szerzési eljárás eredményét, továbbá felhatal-
mazza a polgármestert a vonatkozó szerzıdés 
aláírására. 

 
Az áremelkedés miatt a Képviselıtestület mó-

dosította az egyes szociális ellátásokról szóló 
9/2008 (VII. 01.) számú rendeletének 1. és 3. 
számú mellékletét. 
 

Tóth János 
polgármester 

Csúz, a kastélyok faluja 
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birtok, lovászok által lakott falucska elsı ok-
iratos említése 1236-ból származik. A telepü-
lés azonban feltehetıen már a 12. században is 
létezett, amelynek elsı ismert résztulajdonosa 
Miklós bán volt. Imre, Árpád-házi magyar 
király uralkodása alatt 1199-ben és 1200-ban 
töltötte be a bán tisztséget, 1205-1206 között 
pedig I. Miklós néven nádor volt.  

A Csúzyak ısének, a Szemere nembeli Sán-
dornak neve 1247-ben bukkan fel egy oklevél-
ben. Évszázadok során a család számos jeles 
férfit és asszonyt adott a honnak. A férfiak 
közül említést érdemel Csúz(y) János horvát 
és dalmát bán, I. Lajos király egyik hadvezére; 
Csúzy János alországbíró, továbbá Csúzy 
Zsigmond népszerő hitszónok, egyházi író, 
pálos szerzetes; három Csúzy Pál (mindhárom 
császári és királyi kamarás); Csúzy Gáspár 
veszprémi alispán, országgyőlési követ és ifj. 
becsehelyi Csúzy Pál honvédırnagy. Az asz-
szonyok közül többen neves családok feleme-
léséhez járultak hozzá. Ilyen például a 
Sembery, Végh, Bogyay és a Szinyei Merse. 
Híres férfi, br. Paksy János komáromi várkapi-
tány neje volt: Csúzy Sára, Csúzy Apollónia 
pedig Balogh János országgyőlési követ fele-
sége volt. 

A família leszármazottjai és rokonai évszá-
zadokon át a falu legjelentısebb földbirtoko-
sai, a csúzi római katolikus plébánia és temp-
lom mecénásai voltak. Így a település történe-
te, amelynek neve okiratokban, kezdetekben 
Chus (Chwz, Chuz) formában fordul elı, sok 
szállal kötıdik a Csúzy nemzetség tagjainak 
történetéhez. A falunév keletkezését homály 
fedi. Az biztos, hogy Csúzy Sándor nevének 
felbukkanása elıtt a falucska Chus formában 
már létezett és a neves történész Gyırffy 
György szerint a Szemere nembeli Sándor 
ennek alapján kezdte használni a Csúzy 
(Sandrin de Chus) nevet. Az Árpád-házi Szent 
Erzsébet tiszteletére 1357-ben felszentelt fa-
templomot, amelyet késıbb 1397-ben egy kı-
bıl épült, gótikus stílusú építmény váltott fel - 
egy oklevél elıször 1317-ben említi. A jelenle-
gi római katolikus Szent Erzsébet templom 
1750-1754 között épült rokokó stílusban. 
Csúznak Szentmiklós közelében (a perbetei 

vasútállomás tıszomszédságában), a Szent 
Márton-halmon 1554-ig volt egy régi pálos 
kolostora is. Az 1410-es években Csúzy Mi-
hály a falu földesura, de a községet, a magát 
Szemere nemzetségtıl eredeztetı Csúzy famí-
lia már jóval korábban birtokolta. Egy rövid 
idıszak kivételével az oszmán hódoltságig ık 
bírják a falu kataszterének nagyobb hányadát. 
1519-ben ugyanis II. Lajos hőtlenség címén 
mind Csúzy Menyhért, mind János fivére 
„minden javait a bennük lévı királyi joggal 
egyetemben Werbıczi Istvánnak adja”. A 
Csúzy örökösök majd I. Ferdinánd királytól 
adományként kapják vissza a vagyont. Mivel a 
16. század derekán a famíliának magva sza-
kadt, fiúsítás révén a Pusztaszentmihályi elı-
névvel marad fenn a Csúzy név. Az oszmán 
hódoltság alatt Csúzt a török többször is fel-
dúlja. 1669-ben lakatlan, az 1680-as években 
kezdıdik benépesítése. Az akkori földbirto-
kosok 1718-ban szlovákokat hoznak ide. Utol-
jára a második világháború után telepítenek be 
79 szlovák családot, összesen 434 személyt. A 
századok folyamán számos földbirtokos ismert 
a községbıl. Csúzy Imre kúriáját a 18. század 
elején elıször Bél Mátyás említi. Bı századdal 
késıbb Fényes Elek ír elragadóan Csúzy Zsig-
mond kastélyáról. Az épülethez régen egzoti-
kus fákkal beültetett, szobrokkal ékesített 12 
hektárnyi park társult.  

A községet fénykorában legalább kilenc ne-
mesi kúria és hét kastély ékesítette. A második 
világégésig négy felekezethez (katolikus, re-
formátus, evangélikus és zsidó) tartozó hívek 
éltek itt egymás mellett. Tetten érhetı évszá-
zadokon át Csúznak a szomszédos falvakhoz 
viszonyított központi szerepe. Több nemes 
család nem ok nélkül épített itt kúriát, s a zsi-
dók sem megalapozatlanul hozták létre itt vi-
rágzó közösségüket. Bizonyára felismerték a 
község kiváló fekvését és adottságait. 1938-
ban Csúznak 2596, zömében magyar lakosa 
volt. Vályi András említést tesz az itt élı szlo-
vákokról is. Trianonig a falu Komárom várme-
gye udvardi járásához tartozott. 

 
Oravetz Ferenc 

Csúz község polgármestere 
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Egészség-Betegség 

Kedves Leányváriak! 
Flórián Ildikó vagyok. Segítségért fordulnék 

Önökhöz. Nekem egy velem született geneti-
kai betegségem van, aminek a neve Cisztás 
Fibrózis (CF). Ez számomra azt jelenti, hogy 
a tüdım folyamatosan sőrő váladékot termel, 
amit inhalálással, gyógyszerekkel, (pl. hörgı-
tágító, váladékoldó szerek) lehet kezelni, ezt 
követıen nekem alaposan ki kell tisztítanom 
a tüdımet, speciális légzı gyakorlatokkal, 
amiket már egész fiatalon el kellett sajátíta-
nom, ezenkívül van még sok különféle eszköz 
is, ami segít tisztán tartani a tüdımet. Vannak 
inhalálható antibiotikumok, amik sokat hasz-
nálnak. Ezeket a már napi rutinná vált felada-
tokat naponta többször, állapotomtól függıen 
kell elvégeznem, minimum kétszer, reggel és 
este, ami több órát is elvesz a szabadidımbıl; 
éjszaka pedig oxigént használok, hogy akkor 
is megfelelı legyen az oxigénellátás a tüdı-
ben.  

Amikor beteg vagyok, akkor egész nap kell 
használom, így nem tudok túl messzire menni 
a szobámtól. Ennek a betegségnek van egy 
másik része is, ami arról szól, hogy a hasnyál-
mirigyem nem termel megfelelı mennyiségő 
enzimet, így azt minden étkezésnél pótolnom 
kell. Valószínőleg ezért alakulhatott ki nálam 
a cukorbetegség is, mint a CF egyik szövıd-
ménye. Ezt inzulin injekcióval és természete-
sen sok odafigyeléssel jól lehet kezelni. A 
másik szövıdmény az orrpolip is lehet (ebben 
a betegségben ez egészen gyakori), amely az 
orr nyálkahártyájának jóindulatú megvastago-
dása, s mely beboríthatja az egész orr-és arc-
üreget is, megnehezítve így a légzést, ami 
nálam egyébként is nehezebb dolog. Engem 
ezzel mőtöttek meg, de sajnos újabb mőtétek-
re van szükség, mivel visszanıhet, amit jelen-
leg is tapasztalunk. 

Engem megtanított az édesanyám, az orvo-
sok és maga a betegség, hogy nagy odafigye-
léssel és felelısségteljesen éljek, mindezt 
azért, hogy holnap is legyen nap. 

Én itt Leányváron jártam óvodába, majd 

iskolába. Anyukám mindig a közelben volt, 
mivel nem tudott dolgozni, sokat kellett itt-
hon lennie velem. Amíg én óvodába jártam, ı 
a leányvári kultúrházban volt és dolgozott. 
Akkor minden reggel elvitt Esztergomba 
gyógytornára, így egy kicsit rossz volt, hogy 
én csak jóval késıbb mentem az oviba, és 
ameddig más gyermekek felhıtlenül játszot-
tak, addig mi anyukámmal harcoltunk az 
egészségemért.  

Az általános iskolát magántanulóként végez-
tem, mivel 7 évesen kaptam elıször intravé-
nás kezelést, és nagyon sokat feküdtem bent a 
Svábhegyi Gyermekgyógyintézetben. Amikor 
influenza idıszak volt, nem mentem iskolába, 
mert nagyon féltettek a fertızésektıl, így itt-
hon voltam, olyankor anyukám tanított, ha 
pedig iskolába jártam, ugyanúgy feleltem és 
írtam dolgozatot, mint a többiek, viszont így 
nem kellett magántanulói vizsgát tennem.  

Elsı gyerek voltam és a nagyszüleimnek, 
akik itt laknak a szomszédban, elsı unoka. 8 
éves voltam, mikor megszületett öcsém Tibi. 
İ egészséges kisfiú, szerencsére nem hordoz-
za a CF betegséget.  

Én idén 22 éves leszek, tehát felnıtt ellátás-
ban részesülök, és bár rengeteg energiát fek-
tetek az egészségem fenntartására, mivel a 
tüdıszövetek idıvel folyamatosan elhalnak, a 
rendszeres gyulladásnak köszönhetıen. Szá-
momra a tüdı transzplantáció jelenthet meg-
oldást, amit jelenleg Magyarországon nem 
végeznek, hanem Bécsben. 

Az elmúlt hetekben az állapotom kritikussá 
vált, és el kellett volna kezdeni a tüdı transz-
plantációs vizsgálatokat. Azonban sajnos 
megdöbbenéssel értesültem arról a tényrıl, 
hogy az Országos TBC és Pulmonológiai 
Intézet III-as osztályát bezárják, az ott dolgo-
zó kitőnı szakemberektıl pedig megválik az 
intézet. A cisztás fibrózisban szenvedı bete-
geket a tervek szerint regionálisan szeretnék 
elosztani. Jelen esetben én Tatabányára egy 
tüdıgondozóba kerülnék. (Ez egy igen ritka 
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betegség, megyei szinten 3 beteg van nyilván 
tartva.) Kis falunkban rajtam kívül még egy 
CF-es beteg van. Vagyis, egy ilyen összetett 
betegséghez nem elegendı egy tüdıgyógy-
ászati ellátás, ugyanakkor a transzplantáció 
elindításának folyamatát, idejét sem biztos, 
hogy meg tudják határozni elıre.  Eddig a 
Korányi Intézetben kezeltek/nek engem is. Itt 
történik a transzplantációra váró betegek fel-
készítése és utógondozása is. A hír a sajtóban 
is nagy visszhangot kapott, jelenleg ígéretet 
kaptunk arra, hogy az intézet elıreláthatólag 
fogadni fogja betegeit.  

Ez jelenleg egy írásos ígéret, egyértelmően a 

sajtó nyomására született meg. Ezt a láncot 
mi betegek indítottuk el, de sajnos nagyon 
labilis a helyzetünk, tehát Önök felé az lenne 
a  kérésem, hogyha bárki úgy érzi, tudna segí-
teni nekem, kérem, jelentkezzen.  

Kérem Önöket, aki olvassák ezt a cikket, 
hogy figyeljünk oda jobban egymásra, hiszen 
néha egy jó szó is egy fél világot jelenthet 
más embertársaink számára.  

 
Tisztelettel és köszönettel:  

 
Flórián Ildikó 

06-30-999-4008 

Hosszú évek tapasztalata, hogy az óvodából 
az iskolába való átmenet számos nehézség elé 
állítja a szülıket, a pedagógusokat, de minde-
nekelıtt a gyerekeket. Az újdonsült elsı osztá-
lyosok egy számukra merıben új világba csöp-
pennek, más környezet, számos új pajtás, ed-
dig nem ismert felnıttek; az óvoda házirendjé-
tıl sok mindenben eltérı szokások és fontos 
kötelességek várnak rájuk. Fontos, hogy gyer-
mekeink szorongás és félelem helyett boldo-
gan és örömmel menjenek iskolába, ami a si-
keres és eredményes tanulás egyik legfonto-
sabb feltétele.  

Nagycsoportos óvodában gyakran hallotta 
gyermekünk, hogy milyennek kell lennie egy 
iskolásnak. Az iskolás okos, hiszen megtanul 
írni, olvasni, számolni. Az iskolás szorgalmas, 
mindig megírja a leckéjét. Ugyanakkor szófo-
gadó és fegyelmezett, nem kiabál bele az órá-
ba, szépen jelentkezik, megvárja, hogy kérdez-
zék.  

Ha belegondolunk, ezek cseppet sem könnyő 
vagy különösebben vonzó feladatok. Gyerme-
keink mégis készséggel, többnyire lelkes jó-
kedvvel vágnak neki az új kihívásnak. Tud-
nunk kell, hogy ezt elsısorban miattunk te-
szik!!! Nekünk szeretnének a kedvünkben jár-
ni, mert mi azt mondtuk nekik, hogy ez tenne 
minket büszkévé. Egy hat év körüli gyermek 
számára a teljesítmény önmagában még nem 

fontos, nem állít maga elé követelményeket, 
nem a saját elvárásainak akar megfelelni, ha-
nem a számára fontos személyeknek. Még 
nincs önismerete, olyannak látja magát, ami-
lyennek ıt mások visszatükrözik. Ha szá-
munkra fontos, hogy jól tanuljon, igyekezni 
fog. Mi felnıttek-szülık soha ne feledjük meg-
kérdezni gyermekünktıl, hogy „mi történt az 
iskolában”. Ne törıdjünk bele, ha a válasz az, 
hogy „semmi” Faggassuk!!! Azt fogjuk ta-
pasztalni, hogy elkezd mesélni. Ezzel hozzá-
szoktatjuk a „beszélgetéshez”. Gyermekünk 
nyitottabb és boldogabb lesz, hiszen anyu-apu 
figyel rá! 

Az iskolába kerüléssel, egy korszak zárul le a 
szülı számára is. Kisgyermekbıl kisdiák lett, 
bizony múlik az idı. Nem árt magunkban tisz-
tázni, hogyan érint ez bennünket érzelmileg. 
Mennyire tölt el melankóliával, hogy többé 
már nem kell az ágynemőjébe a nevét vagy 
jelét belehímezni, nincs benti cipıcske stb. 
Fontos, hogy mennyire tudjuk tiszta szívvel 
üdvözölni ezt az új korszakot, hogy mennyire 
tudunk büszkék lenni nemcsak rá, de magunk-
ra is, hiszen ma megy elıször iskolába a mi 
okos, nagy gyermekünk.   
 

Bajorné Szentgyörgyi Katalin 
  pszichológus 

 

Elsı napok az iskolában... 
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2008 novemberében a monitor 
jobb alsó sarkában megjelenı 
kis levélke jelezte, olvasni való 
érkezett. Manapság ez, a szá-

mítógéppel dolgozó/szórakozó, képernyıt 
bámuló egyedek számára már teljesen meg-
szokott jelzés egy automatizmust indít el és - 
Pavlov kutyájához hasonlóan reflexbıl - nyo-
mogatjuk a megfelelı gombokat/ikonokat. 

Néhány kattintás után elıbújt a levél tartal-
ma. A Heimatverein Schönwald meghívja 
kulturális egyesületünket a 2009 júniusában 
rendezendı Francia estre. Lapozgattunk az 
emlékeinkben, valóban már jártunk a Fekete-
erdıben ezen a rendezvényen, amelyet öt 
évenként tartanak. Micsoda; 5 évenként; ja 
tényleg: 2004+5=2009. Mi is történik itt 
ilyenkor? Schönwald francia testvértelepülé-
sének küldöttségét látja vendégül, délután 
lezárják a fıútvonalat és kitelepülnek a külön-
féle helyi egyesületek és kis sátraikban enni-
innivalót árulnak a több ezer ide látogatónak. 
Közben a színpadokon különféle csoportok 
mutatják be produkciójukat. 

Döntöttünk, nem megyünk Klaipedába 
(Litvánia) az Europeade-ra, hanem inkább 
Schönwaldot választjuk. Elindult a szokásos 
elıkészület, emailek röppentek másodpercek 
alatt megtéve a több mint 1000 km-es távot, 
mobilok csörrentek, hogy élıszóban is egyez-
tessünk. Tájékoztató irományok születtek az 
itthoniaknak: mikor, miként, mivel, kivel és 
miért is utazhatunk. Ügyintézés, ajándékok 
vásárlása, varratás, utazók adatainak egyezte-
tése, biztosítás, utazás elıleg, számla kifize-
tés, pénzbeszedés és még ki tudja mi minden, 
ami ilyen alkalomkor szükséges. 

Június 26-án hajnali 5 óra felé két olyan 
buszvezetıvel vágtunk neki az útnak, akikkel 
még nem utaztunk. Több pihenı és két köze-
pesnek mondható Stuttgart melletti dugó után 
este kilencre érkeztünk meg. Ismerısök sora 
fogadott bennünket, a vacsora elıtt Hans-
Georg Schmidt polgármester úr is elıkerült, 
és szokásos lazaságával üdvözölt bennünket. 
A terülj-terülj asztalkám után mindenki elfog-

lalta szálláshelyét, amire feljutottam a küzdı-
sport szınyegekkel berendezett iskola torna-
termébe már javában pattogott a labda. 

27-én jutott idı egy kis sétára, ajándékvásár-
lásra, majd egy kis gyalogtúra után megkós-
tolhattuk a helyi sonka-kolbász-hurka specia-
litásokat. Elıkerültek a hangszerek is egy kis 
próba erejéig, eközben megkezdıdött a gu-
lyásleves fızése, amit az este folyamán teljes 
egészében elpusztított a mindig éhes közön-
ség. Az estére való felkészülés ideje alatt - 
hajfonás, vasalás – jutott idı focira is. Szeren-
csénkre vittünk magunkkal egy pótcsizmát, 
így az egyik csizmatartóból elıkerült két ba-
lost nem kellett felhúzni. Egész nap esıs idı 
volt, de ez szemmel láthatóan nem zavarta a 
helyieket, ık pontosan tudják, rossz idı nincs 
csak rossz ruházat. Dalkörünk elsı elıadása 
alatt az esı ugyan nem esett, de a hangok 
mikrofonokon keresztüli erısítésével akadtak 
gondok. Zenekarunk rázendített, és ezzel a 
lendülettel az esı is eleredt, szerencsére a 
színpad fedett volt. Ifjúsági és felnıtt csopor-
tunk közös Zenész polkájára az esı kopogása 
alábbhagyott, helyette taps dübörgött végig a 
színpad elıtt. Azonnal a másik helyszínre 
siettünk, de nem érhettünk oda idıben az elsı 
helyszínen elszenvedett csúszás miatt. A mő-
sorvezetıvel nem tudtunk alkudni, kérte a 
mősorunk befejezésének pontos betartását. 
Rövidítettünk a programon, táncosaink nem a 
színpadon, hanem az aszfalton a tömeg között 
léptek fel, mert a világot jelentı deszka kicsi-
nek bizonyult, és még sok egyéb kellék is volt 
ott, amit teljesen szét kellett volna szedni, 
hogy eltüntethessük. A templom óráján menet 
közben is ellenırizhettük az idı múlását, vé-
gül mindenki megelégedésére történtek az 
események. Elég kevés idı állt rendelkezé-
sünkre zenekarunk színpadra településéhez, 
ráadásul az utánfutó kulcsáért – amiben szín-
padtechnikai dolgok maradtak – is szaladgálni 
kellett. Ezen a dimbes-dombos vagy inkább 
hegyes-völgyes vidéken nem is olyan egysze-
rő a gyors mozgású helyváltoztatás, kiváltkép-
pen, ha az embert lépten-nyomon sörös poha-

Schönwald 
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rakba kapaszkodó emberek akadályozzák. 
Linda és Andi mindent megtett a zenekar tele-
pítése érdekében, még a kerülı utat is bevál-
lalták, ahol némi tőzoltó segítséggel tudtak 
csak sváb ruhájukban tovább futni. Köszönjük 
nektek lányok, valamennyiünkért hajtottatok! 
Nem volt egyszerő a helyzet a színpadon és 
körülötte sem, aztán egy-két erısítetlen zene-
szám után összeállt a technika és mehetett 
tovább az önfeledt szórakozás. A leszerelésnél 
a segítık többen, a sörös akadályozók pedig 
valamivel kevesebben voltak, így ez már 
könnyebben ment. 

Vasárnap a reggeli akár korai ebéd is lehetett 
volna, majd a villingeni városnézés követke-
zett. Sok szép dolgot mutattak meg az idegen-
vezetık és hallottunk érdekességeket is a kis 
városról. A szokásos síugrósánc bemutatót a 
polgármester vezette. Ajándék átadásunk után 
születésnapi meglepetés következett, ezen a 
napon nemcsak két vendégzenészünk (Atis és 
Bernát) ünnepelt, hanem a helyi kultúrcsoport 
egyik tagja is. Az ajándék egy fantasztikusra 
sikeredett hastáncos produkció volt. A törökös 
mővésznı elıször csak a publikumot kápráz-
tatta el, majd mikor a három ünnepelt is a 
színpadra került beindult az igazi show. A 
spontán elıadás vendégszereplıi is kitettek 
magukért. Jó volt késıbb énekelni az ünnepel-
teknek és látni a szemükben a meghatódást. 
Még egy kis örömzene a Leányvár Sramli 
részérıl, éneklés a dalkör segítségével, aztán 
búcsú tánc és alvás. Volt, akinek ez utóbbiból 

csak 2-3 óra jutott, de ezt ık szabad akaratuk-
ból választották. 

Hétfın öt órakor ébresztı, körlet takarítása, 
hattól pakolás, 7:30-kor indulás egy kis köny-
nyes búcsúzás, na meg bıséges reggeli után. 
Az Europa parkot már ismerısként láttuk vi-
szont, ismét szerepléssel egybekötött vidám-
parkozás várt ránk. Befelé menet a fellépés 
helyszíne mellett elhaladva a park alkalma-
zottja megmutatta a helyet, ahova a zenekari 
cuccainkat lepakolhattuk, mert az öltözıbe 
sok lépcsın keresztül vezetett az út. Több 
ezren haladtak el itt jártukban-keltükben, 
mégis minden a helyén maradt az esti zárásig. 
A rekkenı hıségben mindkét fellépés jól sike-
rült, ezek ellenében ingyen mehettünk be a 
parkba, ami egyébként 29 € lett volna fejen-
ként! Kisöprésig használhattuk a park játék-
szereit, a nagy melegben különösen jól esett a 
vizes szerkezeteken kapott teljes hidegzu-
hany. Voltak, akik a legújabb szuper hullám-
vasútra egy órát vártak, de elmondásuk alap-
ján nagyon megérte. 

Kedd délelıtt értünk haza, jó tizennégy órás 
utazás után a buszon töltött éjszaka mindenfé-
le gyötrelmével. Az élmények közül nehéz 
kiválasztani a legjobbat, legszebbet, legmara-
dandóbbat. A fı színpadi elıadáson olyan 
pillanatokat éltünk át, amikor úgy folyt a lá-
bunk alá a zene, hogy szinte ez is fenntartott 
volna bennünket!  

Gáspár Tibor 

Liptódi tánctábor  

Július 15-én reggel kultúrotthonunk környé-
kén a parkolóhelyet keresı autók jelezték, 
közeledik liptódi tánctáborunk indulásának 
ideje. A 6-14 éves korosztály gyülekezett a 
tılük elvárható zsibongással, Schmidt Máté 
nem tudott eljönni, kéztörése volt az akadály. 
Misik Hajni sajnos csak integetni, elbúcsúzni 
jött le, mert nagypapája temetése miatt nem 
tudott velünk tartani. Egy otthon maradt kis 
hátizsák megérkezésére kellett várnunk; aztán 
irány Pécs.  

A rekkenı hıségben a pécsi állatkert hatal-
mas fáinak enyhet adó lombkoronái alatt sé-
tálgattunk. Az oroszlánok mit sem törıdtek 
hangoskodásunkkal, nyugodtan elnyújtózva 
lustálkodtak. A hiúz sokkal élénkebbnek tőnt, 
közeledésünkre vékony tappancsával a kerí-
tésdróton kinyúlva, fújtatva fenyegetett ben-
nünket. Irigyeltük a vízilovakat, mert csak 
néha--néha dugták ki a fejüket a hıs habok-
ból, bár a barna, át nem látható büdös vízbe 
nem szívesen mártóztunk volna meg. A tevét 
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szemmel láthatóan nem zavarta az erıs UV 
sugárzás, derekasan állta a nap legádázabb 
támadását is. A bölény nagy busa fejét láthat-
tuk kikandikálni istállójából, ennek méretébıl 
tudtunk következtetni teste hatalmasságára. A 
csimpánzok és goril-
lák erısnek látszó 
vasketrecét körülvevı 
kötélkordon figyel-
meztetett bennünket, 
nem léphetünk köze-
lebb hozzájuk. A „jaj 
de szép” és a „fújj mi 
ez” jelzık között 
szinte minden el-
hangzott a gyerekek 
részérıl, amit el lehe-
tett mondani az álla-
tokra, volt olyan fajta 
is, amit senki sem 
ismert. Túlestünk az 
elsı frissítı jégkrém 
elfogyasztásán, vala-
mint a csúszda, hinta 
és mászóvár élmé-
nyén. Nem messze 
újabb kaland várt 
ránk a 197 méter ma-
gas pécsi TV torony, ami az 535 méter magas 
Misina csúcsán áll. A kicsit morgós liftes bá-
csi több fordulóval juttatott fel bennünket a 
környék legmagasabb pontjára. A szép, tiszta 
idıben a 75 m magasan körbe futó kilátóte-
raszról, amíg a szem ellátott, hegyeket, völ-
gyeket, utakat, épületeket és teljes Pécset cso-
dálhattuk meg. Délután érkeztünk a jelenleg 
mindössze 200 lelket számláló kis baranya 
megyei településre, Liptódra. Vendéglátónk, 
Pisti mindent megmutatott, amit a régi gangos 
sváb parasztház kényelmünkre rejtett. Három 
szoba emeletes ágyakkal a pihenésre, négy 
vizesblokk a tisztálkodásra, felszerelt konyha, 
tetı alatt megbújó hely padokkal, asztalokkal 
az étkezésre, szép nagy füves udvar a játék-
hoz. A gyerekek elsı riadalma, a „-Vajon 
mindannyian elférünk itt?” – hamar elmúlt, 
egy kis egyezkedés után mindenki megtalálta 
az ágyát, lepakolhatott. A vacsora után jutott 

idı játékra is. Megkezdtük a végeláthatatlan 
harcunkat a vérszívókkal, elıkerült rengeteg 
csodakenıcs és szpré. Fújtuk és kentük ma-
gunkat, mindezek ellenére a csatát a szúnyo-
gok nyerték megszámlálhatatlan nyomot 

hagyva testünk kü-
lönféle helyein. A 
táncosok végsı el-
csendesedésének idı-
pontja talán még az 
est leszálltával meg-
jelent denevérek elıtt 
is ismeretlen ma-
radt…  
Csütörtökön reggeli 
után a falu kultúrter-
mét használhattuk a 
táncos foglalkozások-
hoz. Le a kalappal a 
táncosok elıtt, a hı-
mérı tanúsága sze-
rinti 28 fokos – a 
kintihez képest hő-
vösnek tőnı – terem-
ben becsületesen be-
melegítettek. Majd 
táncoltak régi, és 
tanultak új koreográ-

fiákat, ebéd elıtt és után több órán keresztül. 
Linda és Andi nem engedett meg semmiféle 
lazaságot. Természetesen délelıtt és délután is 
volt alkalom közös játékra, a teremben élı 
társasjáték zajlott az elıre elkészített papírlap-
okra festett nagy táblákon. A kockadobás után 
mindenki maga volt a bábu és próbált beérni a 
célba minél hamarabb, ez néha nem is volt 
olyan egyszerő. A kis focipályán is volt alkal-
munk versenyezni. Négyen összekapaszkodva 
autóként cipelték társukat, közben cipıcserét, 
tankolást is végezve. Képzeletbeli patakon 
ugrottunk keresztül és dobtuk vissza társunk-
nak a stafétalabdát. Pingpong ütıvel és labdá-
val szerencsétlenkedhettünk a kicsit magas 
főben székeket kerülve. Rétestészta nyújtásá-
nak fortélyait leshettük el szakácsunktól, aktí-
van besegítve a tésztalyukak szélesítésében, 
majd a töltésben és összegurításban is jeles-
kedtünk. Aztán meg is ehettük, amit fıztünk. 
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Vacsora után elıállt a négyes fogat egy kis 
kocsikázásra. A két befogott paripa és a mel-
lettük galoppozó csikók a gumikerekő felépít-
ményt könnyen röpítették körbe a településen, 
még a parlagfő tarkította mezıt is megszem-
léltük, egy kis hídon keresztül haladva. A sze-
kér minden ízében megfelelt az EU legkomo-
lyabb biztonsági elıírásainak is, azaz mássz 
fel, ahogy tudsz, jó szorosan ülj le a kopott 
pokróccal fedett nem túl vastag és nem túl 
széles deszkára, amelyeket egy kis biztonsági 
léc tartott a felhajtott kereten, aztán biztonsági 
övnek ott a szomszédod, bizalommal kapasz-
kodj belé, majd a körutazás végén ugorj le, 
ahogy tetszik. A szintén beígért traktorozás 
sajnos nem jött össze, mert aratni kellett men-
niük a gazdáknak, a kombájnos most ért rá. 
Az este vagy inkább az éjszaka egy igazi kert-
mozis hangulattal zárult. Pattogatott kukoricát 
majszolva élvezhettük a színes szélesvásznú 
projektoros kivetítést. Nem volt azért ezt 
olyan egyszerő összehozni! A gondosan elı-
készített DVD lejátszó és profi erısítı Leány-
váron maradt, szerencsére házigazdánk elhoz-
ta az otthoni házimoziját. Elıször a kép nem 
jött át a projektorra, amit egy újabb csatlako-
zóval sikerült megoldanunk, majd Schmidt 
Feri segítségével a készülék rengeteg hangki-
menetébıl megtaláltuk a vezér és háttérhan-
gok egyszerre történı meghallgatását. Ezt a 
napot a méhecskék nyerték, megelızve a szú-
nyogokat. Két kislányt is megcsíptek, akik a 
fıben mezítláb szaladtak. Borogatás, pezsgı-
tabletta és nyugalom volt az elıírt gyógymód 
számukra. Pisti le is nyírta azonnal kis traktor-
jával a füvet, elriasztva ezzel a nyíló lóherék 
közt döngicsélı méheket, darazsakat.  

Másnap bıséges reggeli után indultunk 
Orfıre, a kanyargós úton többször is meg kel-
lett állnunk, a gyerekek émelygését kellett 
kezelnünk. Nagyon szépen gondozott az orfıi 
kemencés udvar, ahol e környék sok szép ke-
mencéje mellett egy szépen berendezett régi 
ház és egy nem sok helyen látható madárijesz-
tı kiállítást is láttunk. Siklóson kis csalódást 
okozott a vár tövében kialakított „középkori” 
falu, ami egy 10-12 sátorból álló pontgyőjtı 
hely volt. A 100 Ft--os útlevéllel a sátraknál 

pecsétek győjtésével lehetett foglalatoskodni, 
amivel a hét végi zenés játék (A Tenkes kapi-
tánya) fıszereplıjének a jelmezét lehetett el-
nyerni. Inkább a hagyományos megoldást 
választottuk, felmentünk és megnéztük a vá-
rat. A harkányi 14 órás délutáni belépıt percre 
pontosan betartották a strand üzemeltetıi. 
Este hétig maradtunk a medencék környékén. 
A nagy melegre való tekintettel inkább a me-
dencék vízhımérséklete érdekelt bennünket, 
és a köztes idıt két pancsolás között sem a 
napon töltöttük. A kicsik és a nagyok úszás-
biztonságáról meggyızıdve nyugodtak lehet-
tünk még a mélyvízben is. Csoportunk tagjai 
ugrálhattak, csúszkálhattak, úszhattak ked-
vükre. A vásárlási sláger a fagyi és a palacsin-
ta mellett a „folyékony trutyinak” nevezett 
anyag volt, amelyeknek rossz változata azon-
nal szétfolyt a takarón és maradandó nyomot 
hagyott maga után. A jó változat viszont úgy 
nyúlt, mint a ta…ny, na szóval hagyjuk ezt, a 
gyerekek jót szórakoztak ezekkel a különbözı 
színő valamikkel. A fiúknak sikerült kis lufi-
kat beszerezni, amit vízzel feltöltve a sötéte-
dés után jól egymásnak lehetett csapkodni a 
liptódi udvaron. Ezt még fokozni is sikerült 
kisebb-nagyobb zacskók vízzel töltésével, 
amikor a 30 literes szemeteszsák is a gyere-
kek kezébe került, Linda inkább lefújta a csa-
tát. A lányok egyértelmően gyıztesnek hirdet-
ték ki magukat, amihez a fiúknak csak gyen-
gécske magyarázataik voltak. A vizes pólók 
és rövidnadrágok (szárazra) cseréje nem oko-
zott gondot, a vizesblokkok rendbetételéhez 
már nem mindenkinek volt kedve, azért töb-
ben is segítettek, még néhány fiú is felmosófát 
ragadott. Miután helyre állt a rend, meggyúj-
tottuk a tábortüzet. Nem énekeltünk és nem 
ugrottuk át, de lefekvés elıtt azért jól nyakon 
öntöttük. Az esti vetítés kukorica nélkül zajlott, a 
frappáns beszólások azonban így sem maradtak el. 
Ma mi nyertünk, nem szenvedett senki méh és 
darázscsípést, az amúgy is kevesebb szúnyogot a 
tábortőz végképp előzte.  

Szombat délelıtt ismét a tánc és a játékok 
léptek elı fıszereplıkké. Ment is minden a 
tervezetnek megfelelıen. Bemelegítés, alaplé-
pés, jobbra-balra, elıre-hátra, megszokott 
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Nemzetiség 

tánc, új koreográfia, hú de keveset aludtunk 
mostanában - volt az arcokra írva. Az egyik 
utolsó szaladgálós, kiejtıs játéknál egy leány 
elesett, késıbb kiderült, hogy rá is léptek a 
kezére. Engedtünk rá hideg vizet, borogattuk, 
a végén vendéglátóink – Andi kíséretével -
bevitték ıt Bólyba az ügyeletre, majd onnan 
Mohácsra a röntgenre, szerencsére nem tört 
el. Eközben Pisti bemutatta nekünk a liptódi 
kis templomot. A foggal- körömmel védett 
értékeikrıl mesélt, és az itteniek mindennap-
jairól, örömérıl és bánatáról. Megismerkedhet-
tünk a helyi gyerekek hagyományırzı tevé-
kenységével, a kis közösség évtizedek óta tartó 
küzdelmével falujuk fennmaradásáért. Jó volt 
hallani a tısgyökeres gazda néha keserı szavak-
kal átszıtt, de mindig optimista szavait. A gye-
rekek a maguk módján elıször fészkelıdtek és 
suttogtak, majd Pisti mondatai egyre inkább 
lekötötték a figyelmüket. Érezni lehetett a sza-
vak érintését!  

Ebéd utáni indulásunkat megzavarta egy kis 
baleset. Nyugodtan pakolásztunk, ágyat húz-
tunk, kicsit takarítottunk, rendet raktunk. Ju-
tott idı az értékelések megírására és az utolsó 
kártya partikra. Lehetett még csocsózni és 

társasozni, valaki a színezést vagy éppen a 
szappanbuborék fújást választotta. Az utolsó 
elfogott béka is szabadjára került. Aztán ösz-
szepakoltuk a labdákat és a tollasokat is. Sé-
rültünk megérkezése után egy kis esı és szél-
vihar közepette elindultunk, de elıtte még a 
kis boltot megrohantuk az utolsó hazáig kitar-
tó enni-és innivalóért. Már a szomszéd köz-
ségben (Babarcon) tapasztalhattuk az átroha-
nó vihar hagyatékát, egy útra döntött fát. Sze-
rencsére az erıs szél és az esı elıttünk járt, 
csak egy kis ideig voltunk a viharzónában. A 
késıi indulás miatt a buszon nagy keletje volt 
a májkrémes szendvicsnek. Még Pest elıtt 
egy parkolóban kiszállva tapasztaltuk a vihar 
utáni legalább 15 fokos lehőlést és a szelet. 
Valamivel hét óra elıtt a gondoskodó anyu-
kák legtöbbje pulóverrel várta a buszról le-
szálló csemetéjét, ami a kicsiknek szemmel 
láthatóan jól is jött. Elbúcsúztunk buszsofı-
rünktıl, Gergıtıl, aki végig nagy nyugalom-
mal látta el feladatát. Sajnáljuk, hogy jó né-
hány táncos, valamint Hajni, Böbe és Judit 
sem tudott velünk tartani, talán majd jövıre.  

 
Gáspár Tibor 

Május a hagyományosan sok programmal 
tarkított hónapunk már évek óta. Idén sem 
volt ez másként. Fellépések, új helyszínek, 
régi ismerısök élénkítették hétvégéinket. 

Mini és gyermekcsoportunk a Komárom-
Esztergom Megyei Nemzetiségi Gyermekfesz-
tivál résztvevıi voltak Ácson. A sportcsarnok 
nem túl baráti légkörében igazi színfoltot je-
lentett élı zenekari kísérettel bemutatott mő-
sorunk. Mint késıbbi beszélgetésekbıl kide-
rült, többen is árgus-kritikus szemmel keres-
ték fellépésünk parányi hibáit, a tılünk meg-
szokott színvonal csökkenését. Szerencsére 
ezen a délutánon sem volt semmiféle 
„lazaság". A viselet tökéletes, a lépések ponto-
sak, az összkép hatásos, ilyen és ehhez hason-
ló „kritikákat" kaptunk. 
Felnıttjeink Környén vettek részt a megyei 

német nemzetiségi fesztiválon. Az eredetileg 
tervezett idıponthoz képest elırehozott napon 
sajnos zenekarunk egyéb elfoglaltsága miatt 
nem tudott velünk tartani. Dalkörünk a szín-
padon keresztül fújó szélben saját hangját sem 
hallva énekelt, az erısítésnek köszönhetıen a 
nézıtéren jól hallhatóan. Ifjúsági és felnıtt 
táncosaink a lenyugvó nap lapos sugaraiban 
fürödve hunyorgós jó kedvvel táncoltak. A 
közönség (javarészt más kultúrcsoportok tag-
jai) a színpadtól jó 15 méterre levı külön sá-
torban foglalt helyet, emiatt nem volt meg a 
tökéletes kapcsolat elıadó és nézı között. 

A vasárnapi alsógallai pünkösdi rendezvényre 
már tavaly októberben kaptunk meghívást. 
Ugyanezen hétvége szombatjára lett kitőzve 
gitáros-énekesünk Gerstner Tamás (leánykori 
neve: Kopasz) esküvıje. Tatról is hívtak; mi 

Megyei programok 
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TÁNCOS LÁBÚTÁNCOS LÁBÚTÁNCOS LÁBÚ FIÚK ÉSFIÚK ÉSFIÚK ÉS LÁNYOK LÁNYOK LÁNYOK    
FIGYELEMFIGYELEMFIGYELEM! 

 
A Leányvári Német Nemzetiségi Kulturális Közhasznú Egyesület   

tánccsoportjai várják a táncolni vágyó fiúk és lányok jelentkezését! 
   

CSATLAKOZZ HOZZÁNKCSATLAKOZZ HOZZÁNKCSATLAKOZZ HOZZÁNK      
HOGY MIÉRT?HOGY MIÉRT?HOGY MIÉRT?   

• A tánc öröméért! 
• Azért, hogy egy jó közösség tagja lehess! 
• Azért, hogy a szereplések alkalmával új csoportokat, gyerekeket, táncokat ismerhess meg! 
• Azért, hogy részt vehess a kultúrcsoportok próbán kívüli vidám programjain is! 

MAZSOLA ÉS MINI CSOPORTMAZSOLA ÉS MINI CSOPORTMAZSOLA ÉS MINI CSOPORT   
   

555---11 ÉV11 ÉV11 ÉV   
Misik Hajnalka Misik Hajnalka Misik Hajnalka --- 30/4103486 30/4103486 30/4103486   

Hatala Judit Hatala Judit Hatala Judit --- 30/8271980 30/8271980 30/8271980   
Várszegi Andrea Várszegi Andrea Várszegi Andrea --- 30/2638818 30/2638818 30/2638818   

Érdeklıdj a korosztályodnak megfelelı csoport vezetıinél!Érdeklıdj a korosztályodnak megfelelı csoport vezetıinél!Érdeklıdj a korosztályodnak megfelelı csoport vezetıinél! 

GYERMEK CSOPORTGYERMEK CSOPORTGYERMEK CSOPORT   

121212---15 ÉV15 ÉV15 ÉV 

Gáspár Linda Gáspár Linda Gáspár Linda ---   
30/387768030/387768030/3877680   

IFJÚSÁGI CSOPORTIFJÚSÁGI CSOPORTIFJÚSÁGI CSOPORT   

161616---19 ÉV19 ÉV19 ÉV   

Gáspár Tibor Gáspár Tibor Gáspár Tibor --- 30/2774061 30/2774061 30/2774061   
Gáspár Linda Gáspár Linda Gáspár Linda --- 30/3877680 30/3877680 30/3877680 

Mazsola 
Péntek  
17 óra 
Iskola 

A jelentkezıket, érdeklıdıket szeretettel várjuk a szeptembertıl induló táncpróbákon! 

Mini 
Szombat 9 óra 

Mővelıdési ház 

Gyermek 
Csütörtök  
1815  óra 

Mővelıdési ház 

Ifjúsági 
Csütörtök  

1915 óra 
Mővelıdési ház 

GYERE EL ÉS HÍVD A BGYERE EL ÉS HÍVD A BGYERE EL ÉS HÍVD A BARÁTAIDAT ARÁTAIDAT ARÁTAIDAT  

lenne, ha a honlapunkon látott üres napra, 
hétfıre hozzájuk mennénk fellépni, ezt sajnos 
már nem tudtuk bevállalni. 

Az április-májusi szárazság után végre esett, 
bár ez a legkevésbé sem volt örömére a nász-
népnek. Bízunk benne és kívánjuk, hogy a la-
kodalom alatti esı nem a mennyasszony sírá-
sát, hanem a házasság gazdagságát volt hivatott 
jelezni. 

Alsógallán az esı lehetetlenné tette a felvo-

nulást, a sátor teljesen megtelt nézıkkel, sze-
replıkkel. Itt viszont a közönség szinte kézzel 
fogható közelségben volt, zenészeink alig tud-
tak maguknak némi helyet biztosítani. A szín-
padon valamennyien remekül éreztük magun-
kat. A vigasztalanul záporozó esı ellenére a 
sátron belül ezen a délutánon végig napsütés 
volt. 

Gáspár Tibor 

Nemzetiség 
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Lena 

LENA Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete 
2008. évi közhasznúsági jelentése 

1. Számviteli beszámoló 

    
Elızı 

év 
Tárgy 

év 

A Befektetett eszközök 0   

I. Immateriális javak     

II. Tárgyi eszközök     

III. 
Befektetett pénzügyi 
eszközök 

    

B Forgóeszközök 10 177 

I. Készletek     

II. Követelések     

III. Értékpapírok     

IV. Pénzeszközök 10 177 

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) 
ÖSSZESEN: 10 177 

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)     

EGYSZERES KÖNYVVITELT VEZETİ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ 
EGYSZERŐSÍTETT BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE (adatok ezer forintban) 

2008. év 

    
Elızı 

év 
Tárgy 

év 

C Saját tıke 34 177 

I. Induló tıke  50 50 

II. Tıkeváltozás 20  20 

III. Lekötött tartalék    

IV. 
Tárgyévi eredmény  
alaptevékenységbıl 

-36 107 

V. 
Tárgyévi eredmény 
vállalkozási 
tevékenységbıl 

    

D. Tartalék -24 0 

E. Céltartalékok  0 0 

F.. Kötelezettségek 0 0 

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) 
ÖSSZESEN: 10 177 

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)     

I. 
Hosszú lejáratú 
kötelezettségek 

0 0 

II. 
Rövid lejáratú kötele-
zettségek 

0 0 

  
2008. év 

Elızı 
év 

Tárgyév 

A 
Összes közhasznú 
tevékenység bevétele 

1394 1331 

I. 
PÉNZÜGYILEG 
RENDEZETT 
BEVÉTELEK 

1394 1331 

1. 
Közhasznú célú 
müködésre kapott 
támogatás 

728 671 

a) alapítótól     

b) 
központi 
költségvetéstıl 

143 0 

c) helyi önkormányzattól 150 200 

d) társadalombiztosítótól     

  
2008. év 

Elızı 
év 

Tárgyév 

e) egyéb 435 471 

f) 
továbbutalási céllal 
kapott 

    

2. 
Pályázati úton elnyert 
támogatás 

488 120 

3. 
Közhasznú 
tevékenységbıl 
származó bevétel 

    

4. 
Tagdíjból származó 
bevétel 

178 198 

5. Egyéb bevétel 0 342 
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Lena 

LENA Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete 2008. évben az alábbi  
költségvetési támogatásokban részesült: 

  
2008. év 

Elızı 
év 

Tárgy 
év 

II. PÉNZBEVÉTELT NEM 
JELENTİ BEVÉTELEK     

B 
Vállalkozási 
tevékenység bevétele     

C 
Tényleges 
pénzbevételek 1394 1331 

D 
Pénzbevétel nem 
jelentı bevételek     

E 
Közhasznú 
tevékenység 
ráfordításai 

1418 1224 

1 
Ráfordításként 
érvényesíthetı kiadások 1068 1224 

 Ebbıl: továbbutalt 
támogatás     

2 
Ráfordítást jelentı 
eszközváltozások     

3 
Ráfordítást jelentı 
elszámolások     

4 
Ráfordításként nem 
érvényesíthetı kiadások 350 0 

F 
Vállalkozási 
tevékenység 
ráfordításai 

    

2. Kimutatás a költségvetési támogatások felhasználásáról 

  
2008. év 

Elızı 
év 

Tárgy 
év 

G 
Tárgyévi pénzügyi 
eredmény -24 107 

1 
Közhasznú tevékenység 
tárgyévi pü-i eredménye -24 107 

2 
Vállalkozási 
tevékenység tárgyévi 
pü-i eredménye 

    

H 
Nem pénzben realizált 
eredmény     

1 Közh. tev. nem pénzben 
realizált eredménye     

2 Váll. tev. Nem pénzben 
realizált eredménye     

I Adózás elıtti 
eredmény     

J 
Fizetendı társasági 
adó     

K Tárgyévi eredmény -24 107 

1 
Közhasznú tevéknyeség 
tárgyévi eredménye -24 107 

2 
Vállalkozási 
tevékenység tárgyévi 
eredménye 

   

  Tájékoztató adatok Elızı év Tárgyév 

A Pénzügyileg rendezett személyi jellegő ráfordítások     

B Pénzügyileg rendezett anyag jellegő ráfordítások 1068 1224 

C Értékcsökkenési leírás     

D Pénzügyileg rendezett egyéb jellegő ráfordítások 350 0 

E A szervezet által nyújtott támogatások     

F Tárgyévben Apeh által kiutalt 1% összege   342 

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva 

SZJA 1%-ból 341.642 Ft 
NCA pályázatból 120.000 Ft 

Összes támogatás: 461 642 Ft 

    A költségvetési támogatások felhasználása az alábbi célokra történt:: 

Karácsonyi mőhely eszköz beszerzés   128.420 Ft 
Nagykarácsonyi kirándulás 78.000 Ft 

Fényképezıgép vásárlása 31.900 Ft 

Átvitel a következı évre                       103.322 Ft 

Pályázati elszámolás szerint                 120.000 Ft 
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Lena 

3. Kimutatás a vagyon felhasználásáról 

Közhasznú tevékenység bevételei:   
Kapott támogatások   
  - Polgármesteri Hivatal Leányvár 200 000 Ft 

  - Egyéb támogatások 
       471 000 

Ft 
SZJA 1 % 341 642 Ft 
Tagdíjak 198 000 Ft 
Pályázaton nyert támogatás 120 000 Ft 
Egyéb bevételek 0 Ft 
Kamat bevétel 437 Ft 
    
Közhasznú tevékenység kiadásai:   
Mőködési költségek   
  - Bankköltség 22 367 Ft 
  - Postaköltség 4 235 Ft 
  - Irodaszerek 18 340 Ft 

  - Telefon költség 3 600 Ft 
  - Könyvelıi díj 40 000 Ft 
  - Buszköltségek 78 000 Ft 
  - Fényképezıgép vásárlása 31 900 Ft 
  - Pályázati díj 54 200 Ft 
  - NOE tagdíj 42 300 Ft 
  - Egyéb költség 72 618 Ft 
Rendezvények költségei   
   - Tavaszi rendezvények 24 920 Ft 
   - Egészségnap 676 815 Ft 
   - Nyári foglalkoztató 8 765 Ft 
   - Karácsonyi mőhely 146 045 Ft 
Pénzeszközök 2008. december 31-én   
   - Folyószámlán 158 608 Ft 
   - Házipénztárban 18 366 Ft 

Mőködési költségek (folyt.)  

Az egyesület vállalkozási tevékenységet nem végzett! 

4. Kimutatás a cél szerinti juttatásokról 

Az Egyesület nem nyújtott cél szerinti juttatást! 

5. Kimutatás a kapott támogatásokról 

            Támogató Cél Összeg 

NCA pályázat Mőködési ktg. 120 000 Ft 

SZJA 1 % Rendezvények 341 642 Ft 

Polgármesteri Hiv. Leányvár Rendezvény 200 000 Ft 

Richter Gedeon Rt. Egészségnap 100 000 Ft 

Weber Terranova Egészségnap 50 000 Ft 

T-Lighting Kft. Rendezvény 100 000 Ft 

Tagscherer Kft. Egészségnap 50 000 Ft 

Vállalkozások, társaságok Rendezvény 171 000 Ft 

Össszes támogatás   1 132 642 Ft 

6. Kimutatás a vezetı tisztségviselık juttatásairól 

A  LENA Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete 2008. évben nem nyújtott sem 
pénzbeli, sem természetbeni támogatást vezetı tisztségviselıinek. 

7. Beszámoló a közhasznú tevékenységrıl 
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A Komárom-Esztergom Megyei Bíróság Pk.60.099/2002/6 számú, 2003. január 
24-én jogerıre emelkedett végzésével az 1417. sorszámon nyilvántartásba vett 
LENA Leányvári Nagycsaládosok Egyesületét közhasznú szervezetnek minısítette. 
A közhasznú szervezetként való elismerésrıl szóló bírósági végzés indoklásában 

foglaltak szerint az egyesület az 1997.évi CLVI. Tv. 26 § C. pontjában (a követke-
zıkben. Kszt) felsorolt közhasznú tevékenységeket folytatja.  
 

a. Családokkal kapcsolatos emberi és állampolgári jogok védelme (Kszt 26.§ c) 
12.) 

b. Családsegítés, családok számára szociális ügyekben tanácsadás, jogsegély-
szolgálat (Kszt 26.§ c) 2.) 

c. Gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjúsági érdekképviselet (Kszt 26.§ 
c) 10.) 

d. Családi életre nevelés ( Kszt 26.§ c) 1. és  4.) 
e. Egészségügyi felvilágosítás (Kszt 26.§ c) 1.) 
f. Környezeti nevelés ( Kszt 26.§ c) 9. és 4.) 
g. Ismeretterjesztés (Kszt 26.§ c) 4.) 

 
Az egyesület közhasznú szolgáltatásaiból a tagjain kívül bárki más is részesülhet. 

Ezen szolgáltatások ingyenesek és egyesületi tagságtól függetlenül minden család-
nak rendelkezésére állnak. Az egyesület a helyi önkormányzat hivatalos folyóiratá-
ban évente legalább egyszer közzéteszi nyilvános szolgáltatásait és azok igénybe-
vételének módját. 

Lena 

A fentiekre tekintettel az egyesület az alábbi rendezvényeket bonyolította le  
2008. évben: 

március 16. Húsvéti mőhely 
április 13. Tavaszi Ruhabörze     
május 24. "Mozdulj rá!" Családi Egészség-és Sportnap 
augusztus 11-15. 
október 12. İszi ruhabörze       
november 30. Karácsonyi mőhely     
december 12. Nagykarácsony kirándulás     
december 24. Betlehemi elıadás a templomban 
ısztıl tavaszig Zenés kondicionáló torna     

"Játékkuckó" egy héten át   

Csörgits Andrea  
    elnök 
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Nyitott oldal 

A kocsma 

Falun nıttem fel, ma is ott élek, de képesí-
t é s e m n é l ,  f o g l a l k o z á s o m n á l ,  
(hivatásomnál?) fogva érvényesülésem, 
felszínen maradásom érdekében viszony-
lag gyakran kell utaznom városokba. 
 A lapszerkesztıségek, könyvkiadók 
nagy része Budapesten székel, tehát leg-
gyakrabban oda. Magyarország fıvárosa 
Budapest – fogalom, mégpedig a formál-
logika szerint ekvivalens fogalom. Az ek-
vivalens annyit jelent, hogy két dolog fedi 
egymást. Amikor Magyarország fıváros-
ára gondolunk, Budapest jut eszünkbe, és 
fordítva. 
 Nos, ott tárgyalok a különbözı szer-
kesztıségekben, egymástól nagyon is elté-
rı ízléső, fölfogású, és beállítottságú szer-
kesztıkkel, kézirataim, könyveim megje-
lenési lehetıségeirıl. Akadnak köztük írá-
saimmal rokonszenvezık, tartózkodók, és 
még tartózkodóbbak. 
Ez utóbbiakkal fárasztóak a beszélgetések: 
vagy létrejön köztünk a megegyezés vagy 
nem. Bárhogy alakul a végkifejlet, baro-
mira kókasztanak az alkudozások. Alig 
várom, hogy buszra ülhessek, és hazaérjek 
Leányvárra. 
 Házam felé bandukolva nem állom 
meg, hogy a fölgyülemlett feszültségeket 
oldandó, be ne térjek a kocsmába, pohár 
borra vagy egy-két felesre. Este lévén tel-
jes nagyüzem, vágható a füst, és nagy a 
zsibongás. Némelyek állva, mások asztal 
mellett beszélgetnek. 
Kedvtelve figyelem ıket. Magyaráznak 
egymásnak, és a meggyızés nyomatéko-
sabbá tétele végett gesztikulálnak. 

 A falu elıkelısége viszolyog a kocs-
mától, kocsmázóktól, pedig mióta Lucifer 
kitalálta ezt az intézményt, mindig is a hír-
és véleménycsere fóruma volt. És az ma 
is. Fórum jellegét hangsúlyozom, ahol a 
fizikai munkások, pohár ital mellett szót 
váltanak-értenek egymással, kártyáznak, 
boltot kötnek, megvitatják lakóhelyük 
ügyes-bajos dolgait, és az ország-világ 
naponta bıvítetten újratermelıdı gondjait. 
 Számukra sem más, mint szorongás-
oldó, feszültség levezetı hely a kocsma. 
Pláne az a növekvı létbizonytalanság örö-
kösen átmeneti korában. 
 Kilencven óta a munkanélküli, és 
szociális segélybıl élık egy részével is 
gyarapszik a létszám. Jelenlétükkel önkén-
telen figyelmeztetik a még állásban lévı-
ket esetleges jövendı sorsukra. 
 Írhatom, ingerült, és elkeseredett az 
odajárók zömének hangulata, magán-és 
közérzete. 
 A társadalmi munkamegosztás alsó 
szintjein tengıdnek, s alacsony képzettsé-
gük miatt ık remélhetik legkevésbé érde-
keik sikeres érvényre juttatását. 
 Szakszervezet? – Legyintenek. 
 A rózsásnak aligha mondható hely-
zetőek jelentıs része nem rabja az italnak. 
A nagyivókat úgy ahogy megtőrik maguk 
között, de a már nyitás elıtt küszöb elıtt 
tipródókat szánják, lesajnálják. 

A korcsma, civilizációnknak egyik 
legfontosabb intézménye, sokkal  

fontosabb, mint például a parlament. 
Az egyik helyen a sebeket osztják, 

a másik helyen gyógyítják. 
(Hamvas Béla: A bor filozófiája) 
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Nyitott oldal 

Házam elıtt az utcán egy hatalmassá 
terebélyesült cseresznyefa áll. Árokpartra köpött 
vagy madárürülékben lepottyant magból kelt ki. 
Beoltatlan s így vadon maradt. Évente ismétlıdı 
megpróbáltatások során edzıdött azzá, ami/aki: 
fanyar gyümölcsöt termı nomád személyiséggé. 
Kezdetben letaposták, kapaszkodott a földben, 
nyúlt a levegıben. Sihedersége idején háncsát 
körbenyesték, szerencsére nem túl mélyen. Tör-
zse erısödött, emelkedett a lombja. Tavaszon-
ként  hiába metszettem egyre magasabbra éretlen 
terméséért is fölmásztak rá a környék iskolaszü-
netben unatkozó gyerekei. Még ha csak fölmász-
tak volna, a kisebbek kedvéért letörték s ágastól-
levelestıl dobálták a fürtökben rajta kocsánkodó 
szemeket. Próbáltam hatni rájuk: kíméljék magu-
kat eséstıl, hasmenéstıl, és kíméljék a fát, hogy 
a következı esztendıben is teremhessen. Gon-
doljatok arra – magyaráztam ─, milyen szép és 
amellett hasznos, hiszen az ember számára nél-
külözhetetlen levegıt oxigénnel dúsítja, miköz-
ben az általunk kilehelt széndioxidot lélegzi be. 
Árnyékot ad, ami jó a kánikulában, tompítja az 
úttesten közlekedı jármővek zaját, füstfogó, por-
fogó, madarak éjjeli menedéke… 
 Mintha süketnémákat kértem volna, hogy 
énekeljenek. Ismétlıdı hullámokban lepték el, és 
sáskamód, esztelen kényszerességgel rabolták, 
pusztították. Különösen, ha nem tartózkodtam 
otthon. 
Versengtek, ki tudja jobban megsebezni, melyik 
tesz nagyobb kárt benne. 
 Egy-egy házon kívül töltött nap után szív-
szorító volt viszontlátni a gyalázatosan helyben-
hagyott vadcseresznyefát. 
 İt kímélı tiltásaim miatt a kölykök rajta 
töltötték ki bosszújukat. Rohamaik nyomát tö-
rött, lecsupáltan lógó ágak jelezték, lent pedig 
temérdek fonnyadó levél, összetaposott gyü-
mölcs és szerteköpdösött mag hevert szanaszét. 
A sérült agancsokat metszıollóval eltávolítottam 
s a lehullott maradványok kert fölötti 
senkiföldjére hordásával ideiglenesen helyreállt a 
rend. 
 A felnıttek szemében is szálka lett a vi-
rágjában cseresznyekirály-nagyasszony. Szépsé-
ge bosszantotta ıket vagy az augusztusra elérett, 

potyogó termés talp alatt (f)recsegı csúfondáros 
hangja? Tény, hogy fám miatt tucatjával érkeztek 
bejelentések a tanácselnökhöz. 
 A hetvenes évek második felében a helyi 
elöljáróság járdaépítésrıl, és árokfelújításról 
rendelkezett. Utcánk mindkét oldalán ismeretlen 
férfiak döntögették sorban az öreg diófákat. Hoz-
zám is becsöngettek, élükön a falu tanácselnöké-
vel. 
 Ki kell vágni a fádat – mondta. 
 Miért kéne, mikor java korát éli? 
 A gyökere szétnyomja az árok cementlap-
jait, és megrepeszti a betonjárdát. 
 Ha kárt csinál, csak nekem csinál kárt, 
majd kijavítom – közöltem eltökélten. 
 A terv szerint ki kell vágni, mint a többit, 
emberek, fogjanak hozzá! – utasította a munká-
sokat. 
 Szóval, ti ahelyett, hogy fát ültetnétek, a 
meglévıket is terv szerint kipusztítjátok. Ha hoz-
zá mertek nyúlni, rögtön hívom a környezetvédı-
ket, és világbotrányt csinálok az újságokban. 
 Az elnök tudta, amit mondtam nem üres 
fenyegetızés. Kelletlen bár, de odébbáltak. 
 Más dolog, hogy késıbb a vadcseresznye 
gyökérzete valóban szétfeszegette az árokpart 
cementlapjait s föltörte a járdát. Benne volt a 
pakliban, de a rongálódásokat kijavítottam. 
 Fontos, hogy él, harminc éve, s már nincs 
egyedül. Kilencvenhárom tavaszán, okos embe-
rek kezdeményezésére minden ház elé ültettek 
két-három díszcseresznye csemetét. Az újdonsült 
csemete tulajdonosok persze mérgelıdnek. Ne-
kik olyan nagy fa, mint ami elıttem áll, nem is 
kéne… 
 Bájos irigyeim, a tiétek is megnı, ha vi-
gyáztok rájuk, s árnyukban majd arról fecsegtek, 
hogy az enyém közöttük mégiscsak fattyú, és 
egy villámot titkon belekívántok. 
 Isten legyen irgalmas Hozzá. 

Mégiscsak fattyú 
(AZOKNAK, AKIK AZ ÉLİ FÁBA IS BELEKÖTNEK) 
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Közlemények 

Szép sikert ért el a Papp László Sportarénában zajló Ifjúsági Judo Világbajnok-
ságon a leányvári Kerstner Róbert, aki hetedik helyezést ért el a +90 kg-os 
súlycsoportban. Robi a román Petricát és a bosnyák Csavicsot ipponnal gyızte 

le, így érte el a negyeddöntıt, ott kikapott az izraeli Mamistalovtól, majd a vigaszágon a 
koreai Kimtıl. Szabó Katinka 52 kg-ban és Gard Richárd 50 kg-ban helyezetlen. Az elsı 
Ifjúági Világbajnokságon 74 ország 580 versenyzıje vett részt. 

 

Nemzetközi top junior verseny 
 

Nagyon szép versenyeredményt ért el Szabó Franciska (63 kg) Leányvár- Üstökös verseny-
zıje a Junior A kategóriás nemzetközi mérkızéseken: Ceitnevo 5. hely, Prága 3. hely, Ber-
lin 3. hely. A berlini versenyen 18 ország vett részt, legtávolabbról Japánból és Új-Zélandról 
érkeztek versenyzık. A nıi junior válogatott a nemzetközi összesítésben elsı helyen vég-
zett. Franciska ezzel az eredménnyel képviseli hazánkat a felnıtt Világbajnokságon, vala-
mint a junior EB-n és a VB-n. 

Pfluger Antal 
SE elnök 

Pontszerzés a Világbajnokságon 

Faluszépítık felhívása a Leányváriakhoz! 
Közeleg az ısz. Ilyenkor lakóházaink körül is sokasodnak a tennivalók (falevelek feltakarí-

tása, évelık ültetése, fák bokrok gondozása stb.) A faluszépítık kezdeményezik, hogy a he-
lyi köztisztasági szabályozáson kívül az ingatlantulajdonosok, bérlık vállaljanak részt a falu 
szépítésében is. 

• Kérésünk az, hogy a hidak széleit, villanyoszlopok betongyámjait meszeljék le, a ko-
pott kerítéseket fessék be, a lábazatokat meszeljék ahol szükséges, például a kerítése-
ken, házakon. 

• Rendszeresen gondozzuk a kertünkben és a portánkon található fákat, bokrokat. 
• Évelık ültetésével, tegyük közösen virágosabbá településünket.  
• Győjtsük a mályva magokat. (Ezeket a Mővelıdési házban lehet leadni.) 

 
Javaslatokat, ötleteket szívesen elfogadunk a közterületek szépítésére, az elvégezendı fel-

adatokra.  
 
Köszönjük a rendezett, virágos porták példamutató tulajdonosainak, hogy felhívásunknak 

eleget tettek. Külön köszönet azoknak, akik saját portáljukon túl, a közterület szépítésében 
is részt vállalnak. 

Kívánjuk, hogy legyünk egyre többen! 
 

Köszönettel:  
   Faluszépítık közössége 
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Közlemények 

 
Elhunyt:  
Eifert Gyula (2009. július 5.) 
Gál Gyula (2009. augusztus 9.) 
 
Születésnapjukat ünneplik:  
Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk 
augusztusban és szeptemberben született 
polgártársainknak. Külön gratulálunk a szép 
kerek évfordulóhoz:  
Nagy Józsefné (60) 
Simon Sándor Józsefné (60) 
Rutkai Gyula (60) 
Krasznai József (60) 
Weisenburger János (60) 
Solymosi Györgyné (70) 
Gyetvai Ferencné (80) 
Fürstenczeller Jánosné (80) 
Klotz Jánosné (85) 
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Közlemények 

Leányvár Község Önkormányzata ésLeányvár Község Önkormányzata ésLeányvár Község Önkormányzata ésLeányvár Község Önkormányzata és    
Német Kisebbségi Önkormányzata nevében Német Kisebbségi Önkormányzata nevében Német Kisebbségi Önkormányzata nevében Német Kisebbségi Önkormányzata nevében     
sok szeretettel meghívjuk Falunapunkrasok szeretettel meghívjuk Falunapunkrasok szeretettel meghívjuk Falunapunkrasok szeretettel meghívjuk Falunapunkra 

 
Szeptember 18. 

20 30 Modern bál a Szalai Trióval 
 

Szeptember 19. 
14 45 Térzene a templomnál 

Ünnepi felvonulás a templomtól 
15 30 Falunapi Találkozó 
Csúzi Mazsorett csoport 
Csúzi Nefelejcs Dalkör 

Csolnoki Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok 
Kesztölci Pávakör 

Piliscsévi Szlovák Asszonykórus 
Judo bemutató – Leányvár 

Leányvári Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok 
20 h Bál a Leányvár Sramlival 

 
Szeptember 20. 

9 h Vasárnapi sportnap 
15-18 h  İszi kavalkád (gyermekprogramok a szüret jegyében) 

 
Helyszín: a sátor alatt, illetve a sátor körül 

  
• 15.30: Ládafia Bábszínház: Az ördög kilenc kérdése (játék sze-

relemrıl, házasulásról, ördögi csalárdságról) 
• 17.00: Magyar népi rigmusok, gyermek-táncház Szabó Gáborral 
• a szılılugasban: szüret, bogyózás, préselés... Kóstold meg, mi-

lyen a must, ha te magad készíted! 
• a diófa körül: diókeresés, diótörés. Készítsünk együtt játékot! 
• a kukoricásban: kukoricafosztás-, morzsolás, csutkababa- és 

mandalakép készítés 
• termésbábok készítése. Ismerd meg Gesztenye Gusztit és bará-

tait! 
• népi játékok - nemes versengés: gólyalábazás, fakocka-járás, 

patkódobás, karikahajtás, kötéshúzás, zsákban futás 
• retro fotósarok gyerekeknek 
• traktorbemutató 
• lovaskocsikázás 

  
Minden kedves érdeklıdıt kicsiket és nagyokat egyaránt szeretettel várunk! 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! A belépés díjtalan! 
 

„ Az ember élete ünnepnapok nélkül olyan, mint a sivatag oázisok nélkül.”„ Az ember élete ünnepnapok nélkül olyan, mint a sivatag oázisok nélkül.”„ Az ember élete ünnepnapok nélkül olyan, mint a sivatag oázisok nélkül.”„ Az ember élete ünnepnapok nélkül olyan, mint a sivatag oázisok nélkül.”    


